CHUYEN PE I - CHUONG I - MENH PE TOAN HQC — TAP HQP

MENH DPE TOAN HOC
TAP HQOP

BAI 2: TAP HQP. CAC PHEP TOAN TREN TAP HQP

@ HE THONG BAI TAP TRAC NGHIEM.

DANG 1. PHAN TU CUA TAP HQP, CAC XAC PINH TAP HQP

Cau 1:

Cau 2:

Cau 3:

Cau 4:

Cau 5:

Cau 6:

Cau 7:

Cau 8:

Cau9:

Ky hiéu nao sau day dung dé viét diing ménh dé: “3 la mot s6 tw nhién”?

A.3cNN B. 3€N c.3<N p. 3=<NN
Ky hiéu nao sau day dé chi V5 khong phai 1a mot s6 hitu ti?

A, V520 . 5e@ c.V5¢@ p.¥5<@

_ |
Cho tap hop A= x+1|x€N,x =5

A={12;34;5

. Tap hop A la:

A=0123456 . A=|012345

A B.

| 2 |
X=xed|l2x - 3x+1=0;
Hay liét ké cac phan ti cta tap hop ' | I

1 3
B
A X =0} B. X ={1) C. { 2 D. 2

| |
X = x€R|2x* - 5x+3 =0;
Liét ké cac phan ti ctia phan t tap hop ' | I

3 3
1 ' o

A X =0 g X =11 C. 2 D. 2
Trong cac tap sau, tap nao la tap rong?

| |
A | XEZI[x|<1] p. (XEZ|6x' - Tx+1=0]

-IxED:x2—4x+2:[]:- -IxEIR:xz—dfx:B:D:-
C. D.
_ (- . _4

Cho tap hop M = VX YENX+Y =1 e 0 06 bao nhieu phan tir?

A.0 B.1 C.2 D.3

| .2 |
A=x" +1"xeN, x =5 L
' . Hay liét ké cac phan t cua tap hgp A

A=[1;,2;510;17 26

Cho tap hop

A=|052345

A. B.

A=|2510,17;26] . A=|0;1;4916;25

C. D.

| 4 2 [
X =|xeR\x"- 6x* +8 =0,
Hay liét ké cac phan ti ctia tap hop: ' .

N A ol

A X = 2;4} . X = ﬁ,ﬁl
_l 7.0l N - e |
c. X _[\E,zj o X =| J2:42; 2;2|




Cau 10:

Cau 11:

Cau 12:

Cau 13:

Cau 14:

Cau 15:

Cau 16:

Cau 17:

Cau 18:

Cau 19:

DANG 2.
Cau 20:

Cau 21:

Cau 22:

Cau 23:
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M :-I (y)x,yeER, X +y° 5[]:-

Cho tap hgp . Khi d6 tap hgp M c6 bao nhiéu phan ti?
A.0 B.1 C.2 D. V6 s6
A :-I xeR\( +x) =¢ - 2x+1
S6 phan tir caa tap hop: : ) la:
A.0 B.3 C.1 D.2
A :—I x€RV3(x +x) - 20 - 2x =0
S6 tap con cua tap hop: - J la:
A. 16 B.8 C.12 D. 10
o A:-IxEIHH(2x2+x— 4 =4x - ax+1
SG phan tt ctia tap hop: | | 1a:
A.0 B.2 C.4 D. 3
X = xeRp4x+1=0]
Hay liét ké cac phan ti cua tap hop :
— —[
A. X =0, B.X_{O}. c. X =0, p. X =@
A=K +1kEZ K <2
S6 phan t cua tap hgp la:
Al B. 2. c. 3. D. 5.

Trong cac tap hop sau, tap hgp nao la tap hgp rong:

-[xEZ||x|<:1]- -leZ|Erx2— ?x+1:[]]-
Al I B. | I

| 2 _nl [ 2 _al
C.lKEQ|K 4x+2_[]] D.leIR|x 4x+3_DJ

A :{xEIR |(x* ~1)(x? +2):u}

Cho tap hop . Céc phan tr cia tap A 1a:
A A=Y B, A=2-LL2} ¢ A=(-1 p. A={L}
Trong cac tap hop sau, tdp hgp nao la tap rong?

A =lxeNjx -4 0|
A l I,

B=|xER[ +2x+3 —0|
B. | I,

C:'|XE|R|XE-5:U]' D:'leQ|xz+x—12 :U]-.
l J p. 27 J

Trong cac tap hop sau, tdp hgp nao khac rong?

A= ]
A |

xER |x2 +x+1=0 B =l xe IN|x2 -2 =0
J B~ |

e :{ = z|(x‘ ~3)(i +1) :D} D :{ x€Q |x(x2 +3) :n}

D.
TAP HQP CON, TAP HQOP BANG NHAU

Cho hai tip hop A va B. Hinh nao sau day minh hoa A 1a tap con cta B?

NGD 1GD . @ p. @)

Cho ba tap hgp E, F, G thdéa man: EcF,FcG 3 GeK, Khang dinh nao sau day ding?

A.G<F B. K<G c. E=F =G D. EcK
|

Cho tap hop AZ0:340 o4 tap hop con gdm hai phan it ctia A 1a:

A. 12 B.8 C.10 D.6
[ eyl

Cho tap hgp X =(abiq . SO tap con cua X 1a

A.4 B.6 C.8 D. 12



Cau 24:

Cau 25:

Cau 26:

Cau 27:

Cau 28:

Cau 29:

Cau 30:

Cau 31:

Cau 32:

Cau 33:

Cau 34:

Cau 35:

Cau 36:

CHUYEN PE I - CHUONG I - MENH PE TOAN HQC — TAP HQP

Trong cac tap hgp sau day, tap hgp nao c6 ding mot tap hgp con?

]

A.© B, X c.lol p. @

_[1. _[1.9.72. 4.cl
Chotap hop A =152 va B=152345] 4 bao nhicu tap X théa mén: A< X < B?
A.5 B.6 C.7 D.8

_lq. 9.2l —[1-9.2l
Cho tap hop ASLEST o B=123 . C6 tdt ca bao nhiéu tap X thoa man: X <A va
X cB?
A.2 B.4 C.6 D.8

_Iq.ql Y B | .
Cho tap hop A=L3,B=13X,C=%Y3 ps A=B=C t 4t ca cac cap (6 la:
A @D g @D . 3) c @3) p. GD . (33)

—[ 1770 4] — 704l — 172 45
Cho tap hgp A T15 &34 -B =054 C=OLE34S o he nao sau day 12 dang?

{ACC

A BcAcC B. BcA=C c. \BeC D. AUB=C
Cho tap hgp A c6 4 phan tir. Héi tdp A c6 bao nhiéu tap con khac rong?
A. 16 B. 15 C.12 D.7

| e e e e £
S6 cac tap hop con gom hai phan tir ctia tap hop B=abcde f) 1a:
A. 15 B. 16 C.22 D. 25

| e e £l
S6 cac tap hop con ¢6 3 phan tit ¢6 chita a, b cta tap hop C=abcdef;g) 1a:

A.5 B.6 C.7 D.8
Trong cac tap hgp sau day, tap hop nao c6 ding hai tap hgp con?
. oyl [ ore v vl
A_{X’y} B.{X} C.{Q’xf D.1®,X,)’J
| |
Cho tap hgp A=IL2Z34%Y] et cac ménh dé sau day:

(I) «3e A»
() . [3,4/ €4,
(). |a3bl€A,

Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao ding

A. T diing. B. LI giing. c. ILIT gng. p. LU gng,
09 4.6l
Cho A=10:546) . Tap A c6 bao nhiéu tap con c¢6 2 phan tir?
A. 4. B. 6. c.”’. D. 8.
(197241
Cho tap hap X T15%39 | Cau nao sau day ding?

A. SGtap concaa X 1a16.

B. S6 tip con ciia X gém c6 2 phin trla 8.
C.SG6tap con ciia X chitass 11a 6.

D. S6 tap con cia X gbm c6 3 phin trla 2.

_ |
SO céc tap con 2 phan tit cia B=a,bcd.ef 1a:

A, 15, B. 16, C. 22, D. 25,




Cau 37:

Cau 38:

Cau 39:

Cau 40:

Cau 41:

Cau 42:

Cau 43:

Cau 44:

Cau 45:

Cau 46:

Cau 47:

Cau 48:
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a7 gy C =l A TEY, P Y O 0T

S6 cac tap con 3 phan t¥ c6 chita cta
A. 8, B. 10, C.12, D. 14,
Trong cac tap sau day, tap hgp nao c6 ding hai tap hgp con?

. oyl [y )
A %Y B % . \&x D. &%)

_ |

Cho tap h(ij =a.b,c.dj .Tap A c6 may tap con?
A. 16, B. 15, c.12, D. 10,
Khéng dinh nao sau day sai?Cac tap A =B vai ABY; cac tap hop sau?

_n _ Al
A A={13}, B=|xe IH|(x—1)(x— 3)—[1]- |

s A={1;35,7;9}, B :{ne|N|n =2k +1, ke Z,0 <k 54}

i1 _l 2 .7 —nl
C-A_{—LE},B_leIR|x 2x- 3 =0

A=o, B=|xeRx’ rx+1=0
D. l I,

(el v [l
Cho tap hop ~ —1 521> Y =535 10 X MY 13 tap hop nao sau day?
p hop P p hop y

all B 113 c. {35} p. 55
Cho tap X :I 2;4;5;91 ¥ =IL‘2;3; 4} . Tap nao sau day bang tap X\Yo
A 5235 g [1369) 189 o (1

X = ab| Y =| a;b;ﬂ}

Cho tap hop . X UY 13 tap hgp ndo sau day?

[ ke e ] ;
A. 1a;b;ed; B. {a,b} C. [C} p. ta:b;c}
Cho hai tap hop A va B khac rong théa man: A © B, Trong c4c ménh dé sau ménh dé nao sai?
A. A\B=0 B. ANB=A c. B\A=B D. AUB=B
Cho ba tap hop:
F={xeR|f()=0],G =xeR|g(x) =0 ,H =/ xeR| f ()+g(:)=0]
Ménh dé nao sau day la ding?
A H=FnNG B H=FUG c. H=F\G p. H=G\F

A:{xelm 2x ::1}
Cho tap hop X +1 ; B la tap hop tat ca cac gia tri nguyén cua b dé phuong
trinh X" = 2bx+4 =0 y5 nghiém. SO phan tir chung ctia hai tap hgp trén 1a:
A. 1l B.2 C.3 D. V6 so
1724 v =/117l
Cho hai tap hop ~ 1 5534 Y =20 G s iah hop sau day?
. [1.9.2. .

A.{l’z} B. 5234 c.[3’4] D. @
Cho A, B, C la ba tap hgp duwgc minh hga bang biéu do ven nhw hinh vé. Phan gach soc trong

hinh vé la tap hgp nao sau day?
A (AUB)\C B (ANB)\C c (AvC)u(A\B) D (AnB)uUC




Cau 49:

Cau 50:

Cau 51:

Cau 52:
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=[0;2| . B=|0;1;2;34]

Cho hai tap hop 22 ~1 %2 va S5 tap hop X théa man AU X =B 1a:

A.2 B.3 C.4 D.5
—Iq- 17241

Cho hai tap hop A =10 va B=IOLZ34 g0k v o0 man X SGoA .
A.3 B.5 C.6 D.8

193 4.c] _I1.13-cl _| gl
Cho tap hgp ASEEI4Y mes tap hgp X sao cho AX =E35) ) XNA=6T)
A.l B.2 C.3 D. 4
Ky hiéu ‘X‘ la s6 phan t¥ cia tap hgp X. Ménh dé nao sai trong cac ménh dé sau?

AnB#o = |A+|B|=|]AUB|- |An B

AnB=o= |A|+|B| :|AL_J E|+|A|"‘| B| B

A
AnB#@= |A+|B|=|AUB|+|AnB| AnB=2 = |A|+|B|=|AUB]

C D



Cau 53:

Cau 54:

Cau 55:

Cau 56:

Cau 57:

Cau 58:

Cau 59:

Cau 60:

Cau 61:

Cau 62:

Cau 63:

Cau 64:

Cau 65:

Cau 66:
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Mot 16p hoc c6 25 hoc sinh gioi mon Toan, 23 hoc sinh gioi mon Ly, 14 hoc sinh gidi cd mon
Toan va Ly va c6 6 hoc sinh khong gioi mon nao ca. Hoi 16p dé cé bao nhiéu hoc sinh?

A. 54 B. 40 C. 26 D. 68

L&p 10A c6 45 hoc sinh trong d6 c6 25 em hoc gioi mon Toan, 23 em hoc giéi mon Ly, 20 em
hoc giéi mon Héa, 11 em hoc gioi ca mon Toan va mon Ly, 8 em hoc gioi cd mon Ly va mon
Hoba, 9 em hoc gioi cd mon Toan va mon Hoa. Hoi 16p 10A cé bao nhiéu ban hoc gidi ca ba
mon Toan, Ly, Hoa, biét rang moi hoc sinh trong 16p hoc gidi it nhat mot trong 3 mén Toén,

Ly, Hoa?

A.3 B.4 C.5 D.6
Cho tap hop A= EZF 4B 0246 ik e 0 o day 1a ding?

A ANB={24) 5 AUB=[012;3,456
C AcB p. A\B ={0;6)

Ky hiéu H la tap hgp cac hoc sinh cta 16p 10A. T la tap hgp cac hoc sinh nam, G la tap hgp cac
hoc sinh nit cua 16p 10A. Khang dinh nao sau day sai?

A.TUG=H B.TNG=0 c. H\T =G p. G\T =0
Cho A, B, C la ba tap hgp. Ménh dé nao sau day la sai?
A AcB= AnCcBnC B. AcB=C\AcC\B
c. AcB= AuCcBuUC p AcB.BcC= AcC
A=l a;b;c| B =|a;b;c;d; €|
Chotaphop " 1777 va =T C6 tat ca bao nhiéu tap hop X théa méan
Ac X cB?
A.5 B.6 C.4 D.8
{920 4cl-p —[1.2.c 7.0

Cho hai tap hop A=LE5345:B = L3579, . Tap ndo sau day bing tap AN B?

..l [1.79.2.4-C] [5.4-6 8] [1- 73 3 4-5-7- |
A [1,3, 5 B. 152,345 C. 12;4,6;8 D. L2345 7,9

9. 4-£-q 172 4l
Cho tap hop A=2469,B=1234 . Tap nao sau day bang tap A\ B ?
[1.9.7. [ 4.9.3.4-5- 0l .
A 11235 B 1123469 c 16:9) D, ©
_| . 2 —nl _| . |
A=xeR:x" - 7x+6=0,B=x=IN:|x[<4

Cho cac taphgp | l <4 ghi do:
A. AUB=A B. AnNB=AUBRE c. A\BcA p. B\A=0
Mot 16p hoc c6 25 hoc sinh choi bong da, 23 hoc sinh choi béng ban, 14 hoc sinh choi cd bong
da va béng ban va 6 hoc sinh khong choi mon nao. S6 hoc sinh chi choi 1 mén thé thao 1a?
A. 48 B. 20 C.34 D. 28
Trong cac khang dinh sau khang dinh nao ding:
A R\Q=N, B. N UN=Z c. Nnz=z p. N na=N
Chon két qua sai trong cac két qua sau:

A, ANB=Ae AcB. g AUB=A= ACB.
c. A\B=A= AnB=o. p. BlA=B= AnB=o.

Cho X =1 73284912 Y = 13;7;4|

[1: 2% 4-8:G- 71
A 23489712

. Tap nao sau day bang tap X NY ?
[9.0.9-19] . .
B, | 58912 C. |457) : D. 13 :

A=[2,4,69 . B=1234

Cho hai tap hgp .Tap hop A\ B bing tap nao sau day?




Cau 67:

Cau 68:

Cau 69:

Cau 70:

Cau 71:
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—| I [1.2.6-0| .
A A=IL235 B 1369 c 169, . @
—g1-7-724! 9.2 4.5 6l
Cho A =101 234] B={ 23456, 10 (AEB)U(B‘«A)béng?
[0-1-5 &l . [5.7. .
A G156/ B 112, c 1234, D, 156
—Ig1-9-204! —l 92455
Cho A=IGLZ34 B={Z3456 . 1oy 0 AVB pape.

A (0]. B [0;1]. c [1;2]. D, [1;5].

01234 B=l2:3 456
ChoA=I0L234) B={B3456 . 10y BvA pape.

. [5.7. .
NEE B 101, c 1234 D156
_I1el.p —Iq-2.cl
Cho A =1L215 B =135 "Chon két quéa dung trong cic két qua sau

- _I1. _I1. — 17
A ANB=(1]. g ANB=[13. CANB={15]. ~AnB=135.

C D

A=|xeN|(2x- x*)(2x* - 3x- 2) =0 ;B =| neN'[3<n” <30)
Cho = | P |, Khi dé tap hop AN B
bang:

A_[2;4}. B.[z}. C.{4;5}. D.[3].

DANG 3. BIEU DIEN TAP HQP SO

Cau 72:

Cau 73:

Cau 74: Cho tap hop

— - 1
Cho tap hop A—|xEIR‘n 3-::x-=:1|

-31

. Tap A la tap nao sau day?
-31) p 3D

(4],

-3

A. { B. C. [

Hinh vé nao sau day (phan khong bi gach) minh hoa cho tap hgp
1 4

X ={x\xeR1=p|<3 L ,
thi X duoc biéu dién la hinh nao sau day?

3 -1 1 3




Cau 75:

DANG 4.

Cau 76:

Cau 77:

Cau 78:

Cau 79:

Cau 80:

Cau 81:

Cau 82:

Cau 83:

Cau 84:

Cau 85:

Cau 86:

Cau 87:

Cau 88:
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, A= xeR|4 =x =9
St dung cac ki hiéu khoang, doan dé viét tap hop | | I

A A=[49]. g A=(49]. c A=[49). p, A=&9).
CAC PHEP TOAN TREN TAP HQP SO
Cho taphop A =05 vaap B=C2+2) 45 AUB 1.

A, (24 g, (21 c. R D. @
A=-53),B=(1;+x)

Cho hai tap hgp . Khi d6 ANB 12 tap nao sau day?

A @3 g, (3] c. [75i+) p. [51]

Cho A=C2DB=[-35] 11145 ANB 13 tap hop nao sau day?

A 2] g 2D c 25 o, [-25]

Cho hai tap hop A=E3LB=(7] 1o 00 avE 1y,

A, G2] p. (&5 c. C17] p. 12

Cho tap hop A =&+ khias CrA 1a:

A [2; +00) B. (2;+0) C. (- 00;2] D. (- oo;-2]

Cho céc s6 thue a, b, ¢, d va @<b<c<d  Khing dinh ndo sau day la ding?

A l@cdnbid)=bic) o (a;c)n(b;d) =(b;c|

C. (a;c)n[b;d)=[b;c) D. (a;)u[b;d) =(b;c)

Cho ba tap hop A=l-22|.B=[15,C ={01) 114 ap (AVBINC 1.

A 101 g (0D c G20 o. [-25]

Cho tip hop 7 .- 3;-.!5), C.B =(-52)u({/3; 11). T Cr(ANB)

A (- 3;\/5)' B c (- 5;«/1_1)' . (-32)u(3;B).
cho A=154)B=(26);C =(52). . AnBAC:

A [O; 4}. B. [5; +00). C. (- o51). D. @.

Cho hai tap A zleIR|x+3{4+2x} , B :{xEIH|5x— 3 <X 1} . Tat ca cac s6 tu nhién thudc
cé hai tap A va Bla:

A 0val B. 1. c.0 D. Khéng c6.

Cho A=147] B=Coi-2UGi+e) 1o s anB.

A [-4-2)u37]. B, [-4;-2)u 7). c. (- 53 2] U (3 +o0). D. (- o3 - 2) U 3y 400).
cho A=Co3-2] B=[340) C=0:4). o0 (AUBINC |

A [3:4]. N (- o3-2] U (3 #00). c. [3;4). p. G -2)U[3;400).
Cho A=IXER:X+2 :_-~|:1}’ B=[xER:5-x20] L. ANB 1

A. ['2;5]. B. ['2;6]. C. k 5;2]. p, C2Z+®).




Cau 89:

Cau 90:

Cau 91:

Cau 92:

Cau 93:

Cau 94:

Cau 95:

Cau 96:

Cau 97:

Cau 98:

DANG 5.

Cau 99:

Cau 100:

Cau 101:

Cau 102:
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A=|xeR:x+2=0/,B=|x€R:5- x 20|

Cho .Khi dé A\B la:
al-28] 5. 28], c. ©6+), p. &+
Cho hai tap hgp A:[—E;?),B :(1;9]' Tim AUB,
A G7) g -29] c [-2D o, 7:9)]
_| ) | gl _ |
Cho hai tap hap A=xeR|-5=x<] : B=xeR|-3<x=3 Tim ANB._

a "53] g. 3V c. @3] p. [-53)
Cho A=CL5LB=7) A\

A G52 B, 5] c. C17) p, 12
Cho 3 tap hop A=C 30 B=+e) C={01) s (AUBING 0
a9 B. R c. 01 D. @

:[-4;7] va N =(- UJ;—E]U(B;""TJ')

Cho hai tap hgp M .Khid6 M NN bing:

A [-4;-2)u(37] B, [-4;:2)u(3;7) c. o 2] UG +) D. (- o6 -2) U[ 35 400)
Cho hai tap hop 1 =[-23], B=(t;+) y; 45 Cu(AUB) bang:
A G3) g Cxtful340) [340) o, Coi-2)

Chon két qua sai trong cac két qua sau:
A ANB=A= AcB g, AUB=A< Bc A

C. A\B=A= AnB=0 D. A\B=A< ANB#0o
C.A=[-3%+8) C.B=(-52)ul3;J11).
Cho tap hgp ~© | .j')’ . (Va:iT) Tap Cr(ANB),
- 5,411 (-3 2uly3;48). -3;4/3
A.( J_). B. (V5:B) c.( ‘/_). D. ©.
=\- . =|=2 = . =7
Cho 3 tap hop: (rro,l];B -22] , €=(:5) . (AnB)U(ANC)=
a2 B, ©%5) c. @] p. 2]
CAC BAI TOAN TiM PIEU KIEN CUA THAM SO
Cho tap hop A={mm+2],B- 2] 13 i kien caam dé A B,
A.M=-1ho3em=0 B -1=m=0 c.l=m<=2 D. M<1 hojc Mm>2
[ |
=(0: B=xeR\mx - 4x+m- 3 =0
Cho tap hgp A =(0;+) va I | . Tim m dé B c6 dang hai tap con
va BEA,
0<m=<3
A. Lm=4 B. m =4 c.m>0 p. m=3
Cho hai tap hop A =123} B=0mm+6) b s ge ACB 1

A -3=m=-2 B. -3<m<-2 c.m<-3 D m=-2

x =(0;3] v Y =(@4)

Cho hai tap hgp . Tim tat ca cc gia tri cita 4 =4 g6 X NY #0@




Cau 103:

Cau 104:

Cau 105:

Cau 106:

Cau 107:

Cau 108:

Cau 109:

Cau 110:

Cau 111:

Cau 112:
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a<3
A la=4 B.a<3 Cc.a<o D.a>3
o A={xeR\=|=2;iB=(-mm-2Julm+e)
Cho hai tap hop . Tim tat ca cac gia tri cia m
dée Ac B,
m =4 m>4
m >4 m =<-2 m<-2
A, Lm=-2 B. LM = c.[m=t D.-2<m<4
4
(-=;9a)n [ _;wj‘ #Q
Cho s6 thue @ <0 Pigu kién can va da dé \a / la:
-Ec:a-::[]. -Eia-:[]. -E-—-:a-:[]. -Esa-:[].
A 3 B. 3 c. 4 D. 4
Cho tap hop A={mim+2],B={-12] (o1 o o6 icu kign dé A< B 1a:
A.1=m =<2 B.-1=m=0

Cho tap hop A={mm+2],B=[13) o viongs AnB =0 1y
A.m<'1hoécm>3 B.mﬁ'lhoacm>3

C. m<-1 hogc m=3 D. M =-1 hogc M =3

Cho hai tap hop A:[_B;' I]U[Z;d'], B =(m- 1;m+2).Timmdé’ ANB#0@

A lm<s amzo g |m>5 c.l=m=3 p. m>0
Cho3téph(jpA:(_E;_UU(EZ),B:(m;+m),C(_m;zm).TimmdéﬂﬁB“C?ﬁ‘a.
1<m<2
A. 2 B. m=0 c.m=-1 D. m=2
Cho hai tap A:[O;S]; B :(Za;3a+1], a>-1 véigiatri nao cia @ thi ANB #@
35
a=— a<—
2 2
1 5 1 1 1 5
- _<q=<= a<-— az=-— - —<a<—
A. 3 2, B. 3, C. 3, p. 3 2
ChoZtépkhéchngA:(m_]"4];5:('2;2m+2}’m5|ﬁ,ﬁmmdé’AHB#Q)
A, -l<m<5, B. 1<m<5, C.-2<m<5, p. m>-3
(-=;9a)n i;w;‘;t@
Cho s6 thie 9 <0 Pigu kién can va da dé \d - la:
-Eﬁat:[L -E-:aa:[L -Eﬁac[L -E-:aa:[].
A. 4 B. 3 c. 3 D.

Cho hai tap A:[O;S}; B =(2a;3a+1]’ a>-1 v¢igiétrindo caa @ thi ANB#0




Cau 113:

Cau 114:

Cau 115:

Cau 116:

Cau 117:

Cau 118:

Cau 119:

Cau 120:

Cau 121:

Cau 122:

CHUYEN PE I - CHUONG I - MENH PE TOAN HQC — TAP HQP

5 5
a<-— a=—
2 2
02'1 -ESasE a<--— -lSCI<E
A. 3, B. 3 2, C. 3, D. 3 2
A =/x€eR\|[x- m|=25 B=|xeR\|x|=2020]
Cho | | | I l | | I'. C6 bao nhiéu gia tri nguyén M thda
ANB=0o
A. 3987 B. 3988, C. 3989, D. 2020.
Cho 2 tap h(jpﬂz[m_z;m-“S] VéB:[O;4].Timt§tcé cac gia tri thyc caa tham s6 M dé
Bc A,
A m=-1 B.-1=m=2 C.-l<m<2 D. m=2
e A=(mmal) L BL3) A AB—o
Cho hai tap hgp ’ va . Tim tat ca cac gia tri cia M dé =Y.
m=-2 m=2 m<-2
A m =3 B. -2<m <3 C m=-1 D m>3
Tim M @8 A<D bist A=C37) vy D=(m3-2m)
A.Mm=-3 B. m=-3, c.m<1, D. M=-2,

Cho 2 tap hop khac réng A =" b4] B=(-22m+2) o meR 1y m gg ACB.

A l<m<5. B. m>1 c.-1=m<5, p.-2<m<-1
A= m-3;m+2 .B :(-UJ;-I)U[2;+U_3)

Cho - .Tim Mdé ANB =0

2*_im-:E zgmi:E
A. 3. B. 2=m =6 C.2=m<6, D. 3.

(—w;lﬁx)ﬂ[gﬁw =@

Cho s6 thye X <0 Tim X dé | X -

"3 cx <0 2 <x =<0 "3 —x<0 "3 cx<0
A. 4 . B. 4 ) c. 4 ) D. 4
Cho hai tap hop khac réng 2 =" L4] , B=C22me)meR. (o gid tri
nguyén dwong cia M dé8 ANB #@ 7
A. S, B. 6. C. 4. D. 3.
cho A=C M) B=049) b yian can va di de ANB=0 13

A m>0 B. m=0_ c. m=0 p. m<0

Cho hai tap hgp khac rong A=(m- 1;4] va B=(-2:2m +2}, meER  Tim tat ca cac gia tri
cia M dé AI’WB#@.

A -2<m<5 B.m<-3 c.m>-3 D.-3<m<5
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